

ОТЗЫВ

научного консультанта д.э.н., к.т.н., профессора Фридлянда А.А. на работу соискателя ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика)

Матюхи Сергея Владимировича

выполненную на тему «Формирование стратегии и организационно-экономических механизмов развития региональной авиации в Российской Федерации».

В период подготовки диссертации Матюха Сергей Владимирович работал в АНО ВО «Международный институт управления и права» в должности доцента кафедры «Экономики и управления».

Диссертация «Формирование стратегии и организационно-экономических механизмов развития региональной авиации в Российской Федерации» выполнена на кафедре «Экономики и управления» АНО ВО «Международный институт управления и права».

Диссертацию на соискание ученой степени кандидата химических наук по специальной теме Матюха С.В. защитил в 1991 г. в диссертационном совете в Институте атомной энергии им. И. В. Курчатова.

Матюха С.В. на протяжении последних пяти лет собирал материалы для диссертации, обработал и проанализировал значительные массивы статистической информации о деятельности российских и зарубежных организаций воздушного транспорта и взаимодействующих с ними организаций – авиапроизводителей. Диссертационная работа посвящена актуальной проблеме, имеющей как значительную теоретическую, так практическую значимость.

В процессе работы над диссертацией соискатель зарекомендовал себя как ученый с глубоким знанием предмета и творческим подходом к исследуемой научной проблеме. Обладает высоким профессионализмом, серьезными научными знаниями в области экономики и развития воздушного транспорта, большой работоспособностью, ответственностью и аккуратностью в работе.

Выводы и рекомендации, сформулированные в диссертации, содержат необходимую научную новизну и практическую ценность. Основные результаты диссертационной работы достаточно полно отражены в монографиях и 20 статьях в рецензируемых научных изданиях, включенных в Перечень Министерства науки и высшего образования РФ, а также в материалах международных конференций, что свидетельствует о широкой апробации диссертационной работы.

Представленная к защите диссертация Матюхи С.В. на тему «Формирование стратегии и организационно-экономических механизмов развития региональной авиации в Российской Федерации» является научно-квалификационной работой, выполненной на достаточно высоком научном уровне.

Владение инструментарием и терминологическим аппаратом современной прикладной науки в области экономики воздушного транспорта и смежных отраслей, корректность и аккуратность в проведении, интерпретации и оформлении результатов исследования, четкость, целеустремленность и склонность к систематизации, анализу и синтезу знаний, умение обобщить полученные результаты на высоком профессиональном уровне, творческие способности и эрудиция, проявляемые при решении сложных интеллектуальных задач, умение излагать результаты исследования современным научным языком помогли соискателю в получении значительных фундаментальных и прикладных научных результатов и позволили Матюхе С.В. успешно завершить работу над докторской диссертацией и подготовить ее к защите.

Матюха С.В. является высококвалифицированным научным работником, опытным научным исследователем. Подготовленная диссертация является завершенным научным исследованием, решающим научную проблему, имеющую важное социально-экономическое значение, и обогащающим научные основы теории и методологии обоснования развития региональных воздушных перевозок, как важного сектора российского воздушного транспорта.

По новизне результатов, практической и теоретической значимости поставленных и решенных задач диссертация соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени доктора экономических наук. Диссертация выполнена в рамках Паспорта научной специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика по направлениям исследований 5.2. «Формирование механизмов устойчивого развития транспортной отрасли», 5.3. «Проблемы развития рынков транспортных услуг (по видам транспорта)».

Как научный консультант рекомендую принять диссертацию к защите на соискание ученой степени доктора экономических наук в диссертационном совете 24.2.293.02 по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика).

Доктор экономических наук,
кандидат технических наук,
профессор кафедры «Организация
перевозок на воздушном транспорте»
ФГБОУ ВО МГТУ ГА
27.02.2023



А.А.Фридлянд

Московский государственный технический университет гражданской авиации, 125993 Москва,
Кронштадтский бульвар, д. 20, тел: (499) 459-07-07

Подпись профессора Фридлянда У.А. заверяю:
Проректор по научной работе и инновациям
ФГБОУ ВО МГТУ ГА
д.т.н., профессор



В. В. Воробьев